

**LEGISLATIVE COUNCIL**

**SENTENCING AMENDMENT (COMMUNITY CORRECTION REFORM) BILL  
2011**

(Amendments to be proposed in Committee by Mr PAKULA)

1. Clause 60, page 91, line 16, omit "direct the offender to" and insert "apply to the Magistrates' Court for an order that the offender".
2. Clause 60, page 91, line 21, omit "Secretary must not give a direction" and insert "Magistrates' Court must not make an order".
3. Clause 60, page 91, line 22, omit "Secretary" and insert "court".
4. Clause 60, page 91, line 24, omit "the" (where second occurring) and insert "a community correction".
5. Clause 60, page 91, lines 25 and 26, omit "give the direction" and insert "warrant the making of an order".
6. Clause 60, page 91, line 27, omit "the" (where second occurring) and insert "a community correction".
7. Clause 60, page 92, lines 2 and 3, omit "is directed to perform by the Secretary" and insert "will be required to perform under the order".
8. Clause 60, page 92, line 15, omit "direct" and insert "apply to the Magistrates' Court for an order".
9. Clause 60, page 92, line 23, omit "Secretary must not give a direction" and insert "Magistrates' Court must not make an order".
10. Clause 60, page 92, line 24, omit "Secretary" and insert "court".
11. Clause 60, page 92, lines 27 and 28, omit "give the direction" and insert "warrant the making of an order".
12. Clause 60, page 93, line 3, omit "directed by the Secretary" and insert "will be required under the order".
13. Clause 60, page 93, line 12, omit "directed by the Secretary" and insert "will be required under the order".
14. Clause 60, page 93, line 25, omit "comply." and insert 'comply.'. '.
15. Clause 60, page 93, lines 26 to 35, page 94, lines 1 to 34 and page 95, lines 1 to 6 omit all words and expressions on these lines.